

★ 瞪目结舌  
□ 邱德军(二七区)

这天我和好友小彭一起到超市买东西，我见小彭一下买了两套茶具，其中一套还有明显的残痕，于是我好奇地问：“一下买两套，是不是有一套要送人呀？”小彭摆摆手，伏到我耳朵上小声说：“这不是快到3·15了，到时超市肯定要搞有关商品质量方面的活动，所以嘛……”哦，原来小彭是想趁机索赔哩！

看东西买得差不多了，我和小彭一前一后推着购物车准备到收银台结账。突然，一个一脸稚气、穿着超市工作服的小伙子气喘吁吁地跑了过来，径直挡在了小彭的前面。小伙子指着小彭的购物车，尴尬一笑说：“对不起，先生，这套茶具

## 两套茶具

有问题，是我特意挑拣出来准备趁3·15向厂家投诉的，你还是换一套吧！”一听这话，我和小彭都吃了一惊，难道是我们刚才的谈话被这位小伙子听到了不成？小彭迟疑片刻，吞吞吐吐地说：“没、没、没事，少有点残不要紧，只要不影响使用就行！”小伙子苦笑一下说：“可是，我们经理早就开会说了，一定把隐患消除在3·15之前，并说要对那些提前发现质量问题的超市工作人员给予重奖，不瞒大哥说，我刚应聘到这家超市工作没几天，正想好好表现一下哩！所以嘛，这套茶具无论如何你要给我留下呀……”一听这话，小彭顿时愣在那里，傻眼了。

当前消费者的权利意识、法制观念还相当淡薄，严重侵害消费者权益的现象时有发生。诚信问题已经成为困扰消费者的严重问题之一，极大影响了消费需求对经济发展的拉动作用。今天是3·15消费者权益日，本报特意编发了这组文章，以飨读者。



孙昱 图

★ 市民经济  
□ 王茜芹(中原区)

一月前，我把妈妈接到家里小住，经常买肉调节生活。一天，妈妈问我这肉得多少钱一斤？我如实做答：超市买的，一斤7元。妈妈一听，说：“太贵了，你们真是败家子！这么贵的肉也天天买着吃！看我的。”这天，妈妈吃完早饭，向我要了10元钱就上街了。10时许，妈妈真的掂了一块肉回来，我看那块肉，颜色暗红，再仔细一看，是母猪肉！肉皮上的乳头儿都看得清清

楚楚的，问妈妈从哪里买的？妈妈说从一个骑自行车的小伙子那里买的，一块钱一斤，多便宜。妈妈后悔没把10块钱都买成肉，才买了两块钱的。我说这肉不能吃啊，肯定是有问题的猪肉，怎么不去超市买？妈妈气得发起火来：“这肉能吃出人命来？大白天说笑话，当年闹饥荒，什么没吃过？你们不吃我吃！我倒要看看出人命不。”怕妈妈生气，我只好折中一下，特意用高

压锅把肉煮了一下。我肯定没吃，看一眼心里都发毛。妈妈似乎想证实这肉没毛病，一口气吃了好几块。

到底还是那块猪肉整出了毛病。晚上妈妈开始腹泻，接着呕吐，晚上8时我和老公把妈妈送到附近的医院急诊。

妈妈心疼花在医院的100多元钱，喃喃自语：“我吃的肉算是跳楼价啊。”又恨恨地说：“那个小伙子，真是没事儿找抽型！”

家里买了一台热水器，用了还不到半年，就出现了故障。我看着无法正常使用的热水器，忽然想起刚买的时候，那位花容月貌的售货员小姐用甜美的声音作出的承诺：“这台热水器包修两年，先生，请您放心使用我们的产品！”当时，她还笑盈盈地给了我一张维修卡。我急忙奔到里屋，翻箱倒柜，终于在抽屉的一角找出了那张保存完好的维修

★ 原来如此  
□ 刘东伟(金水区)

最近这几天，打假活动掀起了高潮，不少市民自发组织了“义务打假队”。

昨天上午，我戴上墨镜，开始“微服私访”。走在街上，我一副闲逛的模样，耳朵却敏感地接听周围的信息。突然，我听到一个路人说什么街尾第一家的店是假冒的，我精神一振，大步流星地奔向街尾。第一家是个杂货店，我一进去就开始到处翻腾。老板迎上来问：“兄弟，你想买点什么？”我冷笑着说：“什么也不买，就想看看你店里有多少伪劣产品。”

老板愣了一下，忙说：“兄弟，店里全是真货，你放

## 打假行动

心吧，我不会坑人的。”正说着，突然外面乱嚷嚷地，进来一群人，高举着“维权”大旗，为首那人问：“谁是老板？”我回头一看，原来“义务打假队”到了。进了店，那人不由分说，分头检查，我也没闲着。可是一伙人检查了半天，也没找出一样假货来。最后，为首的那人红着脸对老板说：“不好意思，给你添麻烦了。”我也跟着说：“是啊，希望你别见怪。”

老板苦笑着说：“我谁也不怪，怪就怪自己的名字，这几天麻烦不断啊。”我忍不住问：“老板，你的名字怎么了？”老板唉声说：“我叫贾冒，贾宝玉的贾，感冒的冒。”

## 保修两年

★ 瞎天过海  
□ 王吴军(中牟县)

手递上去的维修卡，依然用我买热水器时听到的那种甜美声音说：“先生，请您放心，我们是讲信用的，不过，请您看清楚，我写的是保修两年，而不是包修两年，您的热水器要修也可以，但是，既然不是包修，我们是要收取维修费的，我现在就叫我们的维修人员跟您去，您先交50元的维修费，更换配件的费用另外再算。”

美丽的售货员小姐依然笑容迷人，她看了我双

本期读点：我想起那吓唬我们的小子的包里有很多纸上画了一些简图，也许上面会有线索，这个时候病急乱投医了，往前有七星疑棺，后面是个连闷油瓶都要磕头的怪物，哪边都不能去，这里最安全了，我坐到地上，摊开那些纸，乱翻起来。

通过盗洞回地面的愿望破灭了

这个时候我已经憧憬着一阵清新的空气，一轮明月，最好是我探出洞去，就能看到一个火堆燃着，他们在上面接应的人看到我，把我拉上去，把我让进帐篷里，然后就是吃点干粮，睡个好觉，然后三叔他们找到我，一起回家，倒个屁的斗啊，我真受够了，别人倒一辈子斗就遇到个别白毛黑毛，我第一次倒斗，走到哪里都是粽子，连口气也不让我喘，我容易嘛。想着，最好那在上面接应的还是个女的，然后还能给我按一下肩膀什么的。

想想就干劲十足，于是加快了动作，不久我就看到

## 盗墓笔记(二十二) □ 南派三叔

50年前，一群长沙土夫子(盗墓贼)挖到了一部战国帛书，残篇中记载了一座奇特的战国古墓的位置，但那群土夫子在地下碰上了诡异事件，几乎全部身亡。50年后，其中一个土夫子的孙子在先人笔记中发现了这个秘密，他纠集了一批经验丰富的盗墓高手前去寻宝。但谁也没有想到，这个古墓中竟然有着这么多诡异的事物：七星疑棺、青眼孤尸、九头蛇柏……这神秘的墓主人到底是谁？他们到底能不能找到真正的棺椁？为什么墓中有那么多谜团无法破解？小说本身悬念重重，情节跌宕，十分精彩。

了火光出现在前面，我大喜，黎明前的黑暗啊，于是四肢齐用，猛探出了头去，真想猛吸一口气，一看！呆了。

真是希望越大，失望越大，我面前又出现了一个墓道，跟我来的时候经过的那个墓道非常相似，看样子这个墓非常的复杂啊！

我不由骂了一声，一边用矿灯照了照四周，一仔细看我就傻了，这里不就是我来的同一条墓道吗？怎么，原来这个盗洞和那边那个是通的，当初我们还以为有人挖了这个洞想逃出去。

我真的一头雾水，实在

想不出，挖这个洞的人，到底是什么目的。

我想起那吓唬我们的小子的包里有很多纸上画了一些地图一样的简图，也许上面会有线索，这个时候病急乱投医了，往前有七星疑棺，后面是个连闷油瓶都要磕头的怪物，哪边都不能去，这里最安全了，我坐到地上，摊开那些纸，乱翻起来。其中一张我看得出是他们打盗洞前的设计图，下面写了很多设想，特别是关于血尸墓的设计的推测，我看不太懂，写得非常凌乱，就看到几个琉璃顶之类的字。

看样子他们为了破血尸墓的机关，花了非常多的心思，不知道最后有没有实施。然后还有一张，上面画了一个张牙舞爪类似于树，又像是一只鬼爪的东西。

我又把那些纸翻过来看，终于让我看到一张有点意义的东西，上面是一个墓穴的鸟瞰图，我看到湖底墓道，然后又是放置七星疑棺的地方，画得非常清楚，然后我们下来的那个墓室没有画上去，看样子他们还没到过那里，我还看到了我刚才爬过的那个盗洞，那个分叉口也标得很清楚，我看到如果

我选择另一个口子，到了一个地方竟然断掉了，边上写了个字：“塌。”

意思已经很明确了，我

想通过盗洞回地面的愿望已

经破灭了。我再看，这图上最

离奇的是，在我现在站的这

个地方的左边，没有任何道

路可以连通的地方，竟然还

画了一个墓室，而连通这个

墓道和那墓室之间的，是条

虚线，这个墓室好像是在另

一个空间一样的感觉。我不

出去摸了摸我后面的墙壁，

难道这墙后面有个秘道？

我仔细观察起这个墙壁

来，回忆了一下爷爷笔记里

那些石头暗门构造。一般来说，如果要这个机关能够千年不腐，必须使用石头和水银来击发，那击发装置的触发器必须是一块平板，这墙壁上都是一块一块的铭文雕刻，如果真有暗门，其中必然有一块能够活动，但是这一块又必须位于非常难于被注意到的地方。

按照这样的思路，我伏下身子，去看石壁和地板处的位置，果然，有一块四方的衔接石板非常可疑。我一按，没反应，但是有松动，再一按，还是没反应，于是就有点毛了，站起来踢了一脚，这下子就听到咕噜一声。

我在一刹那以为，按照一般外国片里，那墙会翻转，把我带到隔壁去，要不就是墙像门一样打开，所以我脚下的地板突然一空的时候，我一点防备都没有，整个人就掉了下去。这种设计哪里是叫暗门啊，明明是个陷阱！我暗叫一声不好，可能要歇菜！这下面不知道是什么东西，说不定是几把锉骨钢刀。

## 买好基金，到华泰证券

收益更高：专业团队，精选基金，让您财富快速增值。

全程专业监控，及时目标收益提醒和市

场风险警示，让您收益尽享，风险无忧。

## 南方积极配置基金 近1元限量开始申购

品牌公司：管理资产近千亿，优秀基金经理：管理的社保基金业绩排名第一。

近1元销售：大额分红，近1元销售。

经三路营业部：65585090 65585056 地址：经三路纬五路交叉口广汇大厦B座8楼（省人民医院西门对面）

乘车路线：42、71、77、80、101路省人民医院站下车

东明路营业部：66358900 66358967 地址：东明路北6号东明路隧道交叉口向南200米

乘车路线：2、42、58、64、65、105、206司家庄站下车